

RADA SENIOROV mesta Košice

Predstavujeme Vám objekty využívané seniormi mesta Košice

Názov“

Kulturpark Kukučínova 2 „pavilón November“

20.12.2022

Píše sa rok 2013 a mesto Košice zvíťazilo v roku 2008 so svojim projektom „Interface 2013“, ktorým sa uchádzali o udelenie titulu Európske mesto kultúry (ďalej len EHMK). Pre rok 2013 tento titul aj získali. Projekt smeroval ku podpore trvale udržateľného kultúrneho rozvoja daného mesta, so zapojením všetkých kultúrnych subjektov a zvýšenie záujmu obyvateľov vybraného európskeho mesta o dianie v ňom. Hlavnými investičnými projektami EHMK bola prestavba kasární na Kukučínovej ulici na novú kreatívnu, vzdelávaciu a oddychovú štvrť Košíc. Kasárne Kulturprak sa takýmto všestranným objektom aj stali.

Píše sa rok 2015, jednotlivé objekty v Kulturparku dostávajú posledné úpravy pred odovzdaním plánovaným nájomcom. Takýmto objektom, po predchádzajúcich rokovaníach s MMKE o potrebe poskytnúť seniorom mesta Košice, centrálny, univerzálny objekt ktorý v tom čase neexistoval a urobiť ho centrom diania aj života seniorov mesta Košice. Iniciatíva a nadšenie pre získanie takéhoto objektu po rokovaní s vedením MMKE sa stala skutočnosťou a 15. mája 2015 prestrihnutím pásky sa stal pavilón November centrom aktívneho života seniorov, mesta Košice.

Chvíľu trvalo aj seniorom, prečo sa aj v decembri nepokračuje v už rozbehnutých aktivitách a skončia „len“ v Novembri. Objekt sa stal známym, stal sa naozaj centrom všestranných aktivít pre seniorov mesta Košíc. Držiteľom oprávnenia a garantom starostlivosti o objekt bola poverená Rada seniorov mesta Košice, ktorú v tom čase viedol Cyril Ďurišin.

V súčasnosti sú podľa programu využitia presne stanovené termíny a časy konania jednotlivých aktivít. Pravidelné miesto v každú prvú stredu v mesiaci majú zasadnutia Rady seniorov, ktorú tvoria predsedovia všetkých klubov, Denných centier, Občianskych združení a klubov so špecifickým odborným zameraním.

Uskutočňujú sa tu pravidelné pohybové cvičenia, pre jogu, ďalej pre tanečnú skupinu Lady line, hudobnú skupinu, športové súťaže v šípkach a hre boccia. Športové súťaže družstiev v športovom päťboji, zasadnutia výborov a aj seniorov s manuálnymi či speváckymi schopnosťami či pracovnými zručnosťami. Rada seniorov predkladá pravidelne správcovi, Kulturparku, mesačne plán využitia priestorov. Udržiava priestory v najlepšom poriadku a zodpovedne vedie seniorov k starostlivosti o objekt.

Ján Caban

Riaditeľ Rada seniorov mesta Košice